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 今年度の人権連続講座が皆さまのお陰で無事に終了しました。第１回講座「自分を好き 

になる力・自分を活かそうとする力」、第２回講座「ちょっと心をかしてくれませんか」、 

第３回講座「うつ地獄から帰ってきた！」、第４回講座「ひとりぼっちをつくらない地域 

を～LGBT 当事者として～」の感想を抜粋して紹介します。           

第１回講座「自分を好きになる力・自分を活かそうとする力」 

○子どもたちの様子を話していただいて、とても分かり 

 やすく、良く理解が出来ました。子どもの力を信じる 

ことと、子どもの生きる力について最後に話してくだ 

さり、本当に感動しました。ありがとうございます。 

○土田先生のパワーあふれる話術に圧倒されました。 

ハンディがある弱い立場に人々が生きやすい世の中に 

なっていくよう、優しさあふれる社会を望みます。 

第２回講座「ちょっと心をかしてくれませんか」 

                ○人権感覚が豊かになった姿とは、差別のなくなった 

世の中とは、今まではっきりと考えたことはありま 

せんでしたが、イメージしてみると、とても素敵な 

ことだなと思いました。 

                ○たくさんのこと考える時間になりました。（また、ク 

スッと笑える時間も多かったです。）差別をなくすた 

めに今私に出来ることは、差別の現実を学ぶこと、 

おかしさに気付くこと、これからも学習していきたいと思いました。 

                ○今も残る差別の現実、厳しいなと思います。この現実に出会ったと 

き、自分はどう生きるのか。その差別に対して、「なくしていこう」 

                 「おかしい」と言える生き方ができたらなあと思います。 

第３回講座「うつ地獄から帰ってきた！」 

〇今日の安倍さんの話を聞くことで、自分自身の差別心や無知による偏 

 見に気づかされました。「言葉は薬」という言葉が心に残りました。 

 家や職場でも今日のことを話してみようと思いました。 

〇その立場にならないとわからないことがあるのですが、辛ければ辛い 

 ほど言葉にできない…。そしてその辛い立場は、ますます周りの人に 

 理解されにくいということが、悪循環としてあると思います。今日の 

 講演を聞くことができ、考えさせられました。 

第４回講座「ひとりぼっちをつくらない地域を～LGBT当事者として～」 

                 〇「当たり前」や「常識」、「普通」は、時代（人）によって変わってい       

                 くということを聞き、このことは、いろんな人権を解決していくうえ 

                 でも大事なことだと思いました。また、実際に LGBT当事者と交流を 

                 持つことで、その存在を知り、理解できると思いました。 

                〇これまで言葉では「LGBT」を理解していたけど、具体的に当事者の困

りや、LGBTといっても一人ひとりが全然違うこと知りませんでした。

自分の心の性について考えるなど、初めての体験ができました。差別

や偏見は、知らない、見慣れていないからという言葉、あらためてそ

うだなあと思いました。     
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 2017年度宇佐市隣保館人権講演会を下記の日程で開催します。講師は、福岡県在住の小西幸恵さんです。

小西さんは、長年児童館に勤めており、多くの子どもたちの支援をしてこられました。自らの体験を交え、

部落差別解消への熱い思いを語ってくれます。お忙しいこととは思いますが、たくさんのご参加をお願い

します。 

    

 

 

 

 

 

 

 

  

                   

 

（部落解放同盟福岡県連合会執行委員）                        

 

                            

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

        ２月の休日開館 

第２日曜日  ２月 11日 10:00～12:00    第４日曜日  ２月 25日 10:00～12:00  

       隣保館休日サロン       ヒューライツ・シネマ                

・悩み事の相談等々                       上映映画 「カラフル」31 分  

                                                 ※LGBT に関するドラマ     

                                    上映時間 第１回 １０：００～ 

１０：００～ 親子でフラ                 第２回 １１：００～ 

１１：００～ 一般                  上映場所 隣保館・集会室(２階)      

                                                 ※入場無料                

                               

著書名「被差別マイノリティのいま」 

～差別禁止法を求める当事者の声～ 

       （著者）一般社団法人 

部落解放・人権研究所 

（発行）解放出版社 

 ハンセン病、自死(遺族)、LGBT 

外国人、HIV、見た目、部落、ア

イヌ、水俣病。国内の９つの人

権課題をめぐる差別の現実と課

題についての解説等。 

   

        

 

    開催時間   開催場所 

宇佐地区 13:30～16:00  宇佐市隣保館 

安心院地区 9:00～12:00  総合保健福祉センター 

院内地区 13:30～16:00  院内支所農林研修室 

             

※人権擁護委員が、皆さんの悩みごとをお聞きし

ます。お気軽にお越しください。 

↑講師の小西幸恵さん 


